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Pardubický kraj se ve dnech 30. ledna až 1. února prezentoval na mezinárodním veletrhu
cestovního ruchu Reisemesse Dresden, jehož letošní návštěvnost překročila hranici 30 000
návštěvníků. Vysoká účast potvrdila silný zájem německé veřejnosti o cestování a nabídku
České republiky a jejích regionů.

Turistickou nabídku Pardubického kraje představila Destinační společnost Východní Čechy v rámci
expozice České republiky, kterou připravilo zahraniční zastoupení agentury CzechTourism v Berlíně.
Návštěvníkům se na stánku představilo 17 spoluvystavovatelů z řad krajů, turistických cílů a
podnikatelů v cestovním ruchu.

„Pro tuto příležitost jsme připravili specializované brožury v německém jazyce, zaměřené zejména na
cykloturistiku a rodiny s dětmi, o které byl velký zájem. Návštěvníci se nejčastěji zajímali o pěší
turistiku, Labskou stezku, kemping a karavaning, hrady a zámky a možnosti ubytování v regionu,“
uvedla Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy.

Významným tématem byla rovněž dopravní dostupnost Pardubického kraje z Drážďan, především
možnost využití pohodlných přímých vlakových spojů z Drážďan do Pardubic. Velmi zaujala i
ochutnávka pardubického perníku, která probíhala na stánku po celé tři dny.

Německá klientela patří spolu se slovenskou a polskou k početně nejvýznamnějším zahraničním
návštěvníkům kraje. Prezentace regionu na zahraničních veletrzích je proto důležitou součástí
marketingových aktivit.

„Účast na veletrzích je ale pouze jedním z nástrojů marketingového mixu. Pardubický kraj ji
dlouhodobě doplňuje online kampaněmi, spoluprací s cestovními kancelářemi a médii, PR aktivitami
a cílenou komunikací na vybraných zahraničních trzích s cílem co nejefektivněji oslovit potenciální
návštěvníky,“ doplnila radní pro cestovní ruch Petra Šimečková.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131522/veletrh-v-drazdanech-prilakal-pres-30-tisic-navstevn
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